中国国际关系研究网

http://www.sinoir.com

▶ 您现在的位置: 中国国际关系研究网 >> 地区研究 >> 东北亚研究 >> 文章正文

🗵 用户登录 🗾 新用户注册

关于朝鲜核问题的建构主义分析

作者: 饶永刚/夏... 文章来源: 黄冈师范学院学报200604 更新时间: 2006-9-18

摘 要:朝鲜核问题是当前国际问题中的热门话题之一。本文基于建构主义的有关原理,认为朝鲜核问题产生的实质在于美朝各自对于对方"敌人"身份的认同,并据此分析了朝鲜核问题的原因及其未来走向。

关键词:朝鲜核问题;建构主义;身份认同

点击此处打开(CAJ文件)!

声明: 1. 本网站为纯公益性学术网站,无任何商业目的。因部分文章来源于网络,如有侵权请来邮或来电告知, 本站将立即改正。 2. 刊载此文并不代表本网站同意其观点,仅为提供更多信息,以作参考。

文章录入: sinoir 责任编辑: sinoir

- 上一篇文章: 从ODA看日本的中亚外交
- 下一篇文章: 如何分析中日矛盾

【发表评论】【加入收藏】【告诉好友】【打印此文】【关闭窗口】

图 网友评论: (只显示最新10条。评论内容只代表网友观点,与本站立场无关!)

| 设为首页 | 加入收藏 | 联系站长 | 友情链接 | 版权申明 | 管理登录 | 51.15 🖦